



## Biserica Creștină Baptistă 2

Timișoara, strada Zăvoi nr.12  
tel-fax: 0256 436 362  
email: office@biserica2.ro

*Buletin Duminical, numărul 18, 24 Iulie 2011*

*"...Moise când s-a făcut mare n-a vrut să fie numit fiul ficei lui Faraon, ci a vrut mai bine să sufere împreună cu poporul lui Dumnezeu, decât să se bucure de plăcerile de o clipă ale păcatului"*

*Evrei 11: 24, 25*

*"Când a aflat Daniel că s-a iscălit porunca, a intrat în casa lui, unde ferestrele odăii de sus erau deschise înspre Ierusalim, și de trei ori pe zi îngenunchia, se ruga și lăuda pe Dumnezeul lui, cum făcea și mai înainte"*

*Daniel 6: 10*

*"...și după ce au chemat pe apostoli, au pus să-I bată cu nuiele, i-au oprit să vorbească în Numele lui Isus și i-au dat drumul... și în fiecare zi în Templu și acasă nu încetau să învețe pe oameni și să vestească Evanghelia lui Isus Hristos"*

*Fapte 5: 40- 42*

*"De cinci ori am căpătat de la ludei patruzeci de lovituri fără una; de trei ori am fost bătut cu nuiele, o dată am fost împröscat..."*

*2 Corinteni 11: 24, 25*

Versete ca și cele de mai sus am putea găsi mult mai multe în Sfânta Scriptură. Eu le-am selectat pe acestea pentru că mie îmi vorbesc despre oameni ai lui Dumnezeu care au avut de ales între a-și păstra convingerile sau a scăpa de suferință. De fiecare dată când citesc despre oameni ai lui Dumnezeu ca Moise, Daniel, Petru sau Pavel mă cercetează întrebarea: ce-aș fi făcut eu în locul lor? Ce-ai fi făcut tu dacă ai fi fost în locul lor? Câți dintre noi am fi dispuși să suferim pentru convingerile noastre? Astăzi este așa de ușor să negociem, să găsim o cale de mijloc ca toată lumea să fie mulțumită. Dar oare e posibil să mulțumim și pe Dumnezeu și pe Mamona? Suferințele noastre de astăzi nu mai sunt de genul celor din trecut: groapa cu lei, bătăi cu nuiele ... dar astăzi am fi dispuși să renunțăm la prietenia unor oameni care ne cer de dragul prieteniei să ne încălcăm convingerile, am fi dispuși să renunțăm la oportunități care contravin convingerilor noastre biblice?

Mă rog lui Dumnezeu pentru mine și pentru noi toți care spunem că suntem copii ai lui Dumnezeu să ne facă Domnul oameni gata a plăti orice preț, gata a suferi dacă trebuie, dar să nu ne încălcăm convingerile pe care le-am dobândit în urma umblării cu Dumnezeu și pe baza Sfintei Scripturi. Mă rog să ne țină Domnul statornici lângă El orice fel de vremuri ar veni peste noi! Haideți dar, să ne încurajăm unii pe alții cu următoarele cuvinte: "Incolo, fraților, întăriți-vă în Domnul și în puterea tăriei Lui."

*pastor Moise Vrăjitor*

Tu și eu avem privilegiul de a face pentru alții ce face Dumnezeu pentru noi. Cum arătăm oamenilor că avem încredere în ei?

Fă-ți apariția. Nimic nu înlocuiește prezența ta. Scrisorile sunt drăguțe. Apelurile la telefon sunt speciale, dar a fi acolo în carne și oase transmite un mesaj.

Crezi în copiii tăi? Atunci, arată-le. Fă-ți apariția la jocurile lor. Fă-ți apariția la distracția lor. Fă-ți apariția la recitalurile lor. S-ar putea să nu fie posibil să ajungi la fiecare, dar merită efortul cu siguranță. Crezi în prietenii tăi? Atunci fă-ți apariția. Fă-ți apariția la absolvirile și nunțile lor. Petrece timp cu ei. Vrei să scoți ce e mai bun din cineva? Atunci fă-ți apariția.

Ascultă. Nu trebuie să vorbești pentru a încuraja. Biblia spune, „este bine să ascuți mult și să vorbești puțin” (Iacov 1:19 TLB). Avem tendința să vorbim mult și să ascultăm puțin. Este o vreme în care să vorbim. Dar este de asemenea o vreme în care să taci. Asta a făcut tatăl meu. A scăpa o minge din zbor poate că nu-i cine știe ce pentru mulți oameni, însă când ai treisprezece ani și ai aspirații la marile ligi, este un lucru mare. Nu numai că a fost a doua greșeală a meciului, dar a permis înaintașului să înscrie.

Nici măcar nu m-am întors la banca de rezerve. M-am întors în mijlocul terenului din stanga și am sărit gardul. Eram la jumătatea drumului când tatăl meu m-a găsit. Nu a spus un cuvânt. Doar a oprit la marginea drumului, s-a aplecat peste scaun și a deschis portiera. Nu am vorbit. Nici nu trebuia. Amândoi știam că lumea ajunsese la un sfârșit. Când am ajuns acasă, m-am dus direct în camera mea și el s-a dus direct în bucătărie. Imediat a apărut în fața mea cu prăjituri și lapte. A luat loc pe pat și am frânt pâinea împreună. Undeva în timp ce înmuiai prăjiturile am realizat că viața și dragostea tatălui meu vor continua. În economia adolescenței masculine, dacă iubești pe tipul care scapă mingea, atunci îl iubești cu adevărat. Talentul meu ca jucător de baseball nu s-a îmbunătățit, însă încrederea în dragostea Tatălui meu da. Tata nu a spus nici un cuvânt. Dar și-a făcut apariția. El a ascultat. Pentru a scoate ce e mai bun din ceilalți fă la fel, și apoi, când te apropii:

Vorbește.

Ai puterea să schimbi viața cuiva pur și simplu prin cuvintele pe care le vorbești.

„Moartea și viața sunt în puterea limbii” (Prov. 18:21). De aceea, Pavel te îndeamnă pe tine și pe mine să fim atenți. „Când vorbești, să nu spui lucruri vătămătoare, ci spune ceea ce au nevoie oamenii- cuvinte care să-i ajute pe ceilalți să fie mai puternici” (Ef. 4:29).

Mai devreme ți-am dat un test al dragostei. Este și un test al limbii. Înainte de a vorbi, întreabă-te: Ceea ce sunt pe cale să spun îi ajută pe ceilalți să devină mai puternici? Ai abilitatea, prin cuvintele tale, să faci o persoană mai puternică. Cuvintele tale sunt pentru sufletul lor ceea ce este o vitamină în corpul lor. Dacă ai avea mâncare și ai vedea pe cineva flămânzind, nu ai împărți-o? Dacă ai avea apă și ai vedea pe cineva murind de sete, nu i-ai da? Bineînțeles că ai face-o. Apoi, n-ai face la fel și pentru inimile lor? Cuvintele tale sunt mâncare și apă! Nu îți opri încurajările de la cei descurajați. Nu-ți opri afirmațiile pentru cei doborâți! Vorbește cuvinte care să facă oamenii mai puternici. Crede în ei așa cum Dumnezeu a crezut în tine!

*Cuvintele pe care le vei citi sunt adevărate. Ele îți vor schimba viața dacă le lași să o facă, pentru că ele vin din chiar inima lui Dumnezeu. El te iubește și este Tatăl pe care L-ai căutat toată viața. Aceasta este scrisoarea Lui de dragoste către tine.*

### *Copilul meu,*

[...] Eu știu totul despre tine ... (Psalmul 139:1)  
Știi când stai jos și când te ridici ... (Psalmul 139:2)  
Și cunosc toate căile tale ... (Psalmul 139:3)  
Îți cunosc până și numărul firelor de păr ... (Matei 10:29-31)  
Ai fost creat după chipul Meu ... (Geneza 1:27)  
În Mine ai viața, mișcarea și ființa ... (Faptele Apostolilor 17:28)  
Tu ești al Meu ... (Faptele Apostolilor 17:28)  
Înainte să fi fost întocmit în pântecul mamei tale, te cunoșteam ... (Ieremia 1:4-5)  
Te-am ales mai-nainte de întemeierea lumii ... (Efeseni 1:11-12)  
Nu ești rodul unei greșeli căci toate zilele tale au fost scrise în Cartea Mea ... (Psalmul 139:15-16)  
Eu am hotărât chiar ziua nașterii tale și locul unde vei trăi ... (Faptele Apostolilor 17:26)  
Ești o făptură așa de minunată! ... (Psalmul 139:14)  
Eu te-am țesut în pântecul mamei tale ... (Psalmul 139:13)  
Și te-am sprijinit în ziua nașterii tale ... (Psalmul 71:6)  
Am fost înțeles greșit de cei care nu Mă cunosc ... (Ioan 8:41-44)  
Dar nu Sunt nepăsător, nici supărat, ci Sunt Dragostea desăvârșită ... (1 Ioan 4:16)  
Și dorința Mea e să revărs această iubire asupra ta ... (1 Ioan 3:1)  
Doar pentru faptul că tu ești copilul Meu, iar Eu, Tatăl tău Ceresc... (1 Ioan 3:1)  
Eu îți dăruiesc mai mult decât ți-ar putea oferi vreodată tatăl tău pământesc ... (Matei 7:11)  
Pentru că Eu sunt cel mai bun Tată ... (Matei 5:48)  
Orice lucru bun pe care-l primești vine din mâna Mea ... (Iacov 1:17)  
Pentru că Eu sunt Cel ce-ți poartă de grijă în toate nevoile tale... (Matei 6:31-33)  
Dintotdeauna am gândit pentru tine un viitor plin de speranță ... (Ieremia 29:11)  
Pentru că te iubesc cu o dragoste veșnică ... (Ieremia 31:3)  
Ma gândesc la tine de tot atâtea ori câte boabe de nisip sunt pe malul mării ... (Psalmul 139:17-18)  
Și sunt plin de bucurie de dragul tău ... (Tefania 3:17)  
Nu voi înceta niciodată să-ți fac bine... (Ieremia 32:40)  
Căci tu ești comoara mea neprețuită... (Exod 19:5)  
Eu doresc din toată inima Mea și din tot sufletul Meu să-ți fac bine ... (Ieremia 32:41)  
Și vreau să-ți arăt lucruri mari și minunate ... (Ieremia 33:3)  
Când Mă vei căuta cu toată inima, Mă vei găsi ... (Deuteronom 4:29)  
Desfătarea ta va fi în Mine și Eu îți voi da tot ce-ți dorește inima ... (Psalmul 37:4)  
Pentru că Eu dau și voința și înfaptuirea ... (Filipeni 2:13)  
Pot face pentru tine nespuse mai mult decât ceri sau gândești ... (Efeseni 3:20)  
Pentru că Eu sunt Cel care te-ntărește ... (2 Tesaloniceni 2:16-17)  
Dar și Tatăl care te mângâie în toate necazurile tale ... (2 Corinteni 1:3-4)  
Când inima ție zdrobită sunt aproape de tine ... (Psalmul 34:18)  
Într-o zi, Eu voi șterge orice lacrimă din ochii tăi ... (Apocalipsa 21:3-4)  
Și voi îndepărta de la tine toată suferința îndurată pe acest pământ ... (Apocalipsa 21:3-4)  
Eu sunt Tatăl tău Ceresc și te iubesc la fel de mult cum L-am iubit pe Fiul Meu, Iisus... (Ioan 17:23)  
Pentru că-n Iisus ți-am descoperit dragostea Mea pentru tine ... (Ioan 17:26)  
El este întru totul asemenea Mie ... (Evrei 1:3)  
Iisus a murit ca tu și cu Mine să putem fi împăcați ... (2 Corinteni 5:18-19)  
Moartea Lui a fost dovada supremă a iubirii Mele pentru tine ... (1 Ioan 4:10)

*Cu drag, Tatăl tău Ceresc*

▫ **Duminică** 24 Iulie

09-10 Rugăciune  
10-10:45 Studiu biblic  
10:45-12 Serviciu divin

17-18 Orar Bibliotecă  
18-20 Serviciu divin

▫ **Joi** 28 Iulie

18-19 Rugăciune cu frații

▫ **Vineri** 29 Iulie

18-19 Rugăciune cu surorile  
19-21 Serviciu divin

*Haideți să îi aducem în continuare înaintea lui Dumnezeu, în rugăciune și în post, pe frații și surorile noastre care suferă din punct de vedere fizic:*

Jeni Cuciula  
Ana Cadar  
Fibia Vidican  
Mariana Huluban  
Francisca Gutu  
Nelu Neiconi

▫ **SĂ NE RUGĂM PENTRU:**

-Bisericele și organizațiile creștine neînregistrate din Belarus  
-Ca toți creștinii din Belarus să aiba curaj pentru vestirea Evangheliei  
-Misionarii și predicatorii străini care lucrează în Belarus

▫ **CREȘTINI PERSECUTAȚI**

Belarus a devenit stat independent în 1991, după destrămarea fostei Uniuni Sovietice. Fiindcă noile guverne au eșuat în schimbarea structurii economice sovietice, Belarusul se confruntă cu o mare inflație, lipsa investițiilor străine și distrugerea mijloacelor de producție.

O lege restrictivă care a fost promulgată în 2002 interzice orice activitate religioasă a cultelor și asociațiilor religioase care nu sunt înregistrate legal. Toată literatura creștină este cenzurată, iar toți cei ce desfășoară activități religioase neautorizate sunt amendați. Cea mai mare amendă, echivalentă cu salariul pentru trei luni de muncă a primit-o pastorul Nicolai Poleshchiuc, pentru faptul că vindea cărți creștine la o tarabă situată pe o stradă din orașul Asipovici, din centrul Belarusului.

În data de 1 septembrie 2010, Victor Novic, pastorul unei biserici de la țară a fost amendat de trei ori în aceeași zi, fiindcă a fost descoperit că prezenta Evanghelia vecinilor săi. Membrii unei biserici din Minsk au fost amenințați de autorități că urmează să li se închidă biserica, fiindcă au acceptat ca în biserica lor să predice Boris Grisenko, un pastor din Ucraina, fără ca acesta să fi primit mai întâi aprobare de la autorități.

**Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:**

Pastor Ioan Cocârțeu: 0744 779 250

Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596

**Colectivul de redacție:**

Ionela Liuba, Simona Cocârțeu, Mircea Liuba, Alin Zanfirescu  
Pentru sugestii sau propuneri vă rugăm să ne scrieți la adresa de e-mail:  
buletinduminical@biserica2.ro